
:أجب عن ما يأتي   
 ، فما العددان ؟ 90( = 6× ( + ) ..... 6× )..... إذا كان 1.
، هل هذا صحيح ؟ ( 10×3( + ) 10×9( = ) 9×13) طالب كتب 2.

 ؟ولماذا
الأخر؟ ، فما العدد  6، وكان أحد الأعداد 54إذا كان ناتج الضرب 3.

  .كمصفوفهمثله 
 (  3× ( + ) .....3×= ) .... 3× 12: أكمل المصفوفة 4.
 ؟8أضعاف العدد  4العدد الذى يساوى ما 5.

 

الضربالكثير من   
 :اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس

 ( 52،  60،  72،  62)        ........   هو   6×  12حاصل ضرب 1.

 ........  المصفوفة المفتوحة تساعد في  2.
 (القسمة فقط ، الجمع فقط ، تبسيط عملية الضرب )                              

 .....استخدام المصفوفة المفتوحة لحل  يمكن .  3
                                                        (20+5  ،12×3  ،8÷2 ) 

4    . ..... ×4  =32                                      (9  ،8  ،16  ،4 ) 
5    .6  +4  ×5   =                                (20  ،26  ،14  ،15 ) 

:صل كل جملة بالإجابة المناسبة  

...... ×9  =63  

2 +8  +4   =  

..... ×10  =100  

5  ×10  +30 =  

3  ×12  +5   =  
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41 

7 


